

Artiguide Vendée

Le guide des artisans du batiment en Vendée

Stephane Gautreau Habitat

Artisan référencé par Artiquide Vendée et s'étant engagé au respect de la charte qualité du guide

Artisan présent sur Artiguide depuis 2019



Présentation

Stéphane Gautreau Habitat est à votre disposition pour tous vos travaux de menuiserie. L'entreprise Stéphane Gautreau Habitat intervient également pour vos isolation sur le secteur de la Vendée. Leur équipe intervient pour vos travaux en neuf comme en rénovation



Coordonnées

SARL Stephane Gautreau Habitat ZI LA CROIX DES CHAUMES, R DES LANDES ROUSSES 85170 LE POIRE SUR VIE LA ROCHE-SUR-YON

Tél.: 02 51 41 45 44 Portable: 06 21 74 39 64

Gérant : M GAUTREAU

Horaires pour joindre l'entreprise

Lundi au vendredi 9h à 17h00

Certifications de l'entreprise

Autres corps de métier de cet artisan

menuiserie, toiture, charpentier, revêtement de sol, aménagement extérieur, menuisier, rénovation, Aménagement intérieur, isolation, terrasse, maison en bois, portail, parquet, Abris de jardin, toiture terrasse, clôture, fenêtres, volets

Parole d'artisan

Fort de son expérience dans le domaine de la menuiserie, l'entreprise Stéphane Gautreau Habitat vous conseille tout au long de votre projet. Pour un rendu à la hauteur de vos attentes. Contactez Stéphane Gautreau Habitat pour vos travaux!

Cette entreprise est référencée par artiguidevendee.fr